
令和６年度前期

学校評価アンケート結果

防府市立国府中学校



4 3 2 1

全校 92 -3 64 28 6 2

１年 86 -10 51 35 11 3

２年 94 0 69 25 3 3

３年 96 1 70 25 4 1

全校 96 -2 61 36 3 1

１年 93 -4 40 53 7 1

２年 99 0 67 32 0 1

３年 98 -2 74 23 2 0

全校 93 -4 60 33 5 3

１年 88 -9 46 43 9 3

２年 93 -2 68 25 3 4

３年 96 -1 65 31 4 1

全校 84 -5 47 38 12 3

１年 74 -18 33 41 19 7

２年 89 1 57 32 9 2

３年 90 -1 49 40 8 2

全校 95 -1 57 39 4 1

１年 93 -1 47 47 5 1

２年 95 -1 53 42 4 1

３年 97 -2 70 27 3 0

全校 98 -1 64 34 2 0

１年 96 0 53 43 3 1

２年 97 -3 67 30 3 1

３年 100 0 71 29 0 0

全校 60 -10 23 37 29 11

１年 56 -16 22 34 30 14

２年 61 -2 24 37 31 8

３年 63 -13 22 40 28 10

全校 98 0 77 21 1 1

１年 95 -3 64 31 3 2

２年 100 2 81 19 0 0

３年 100 0 85 15 0 0

全校 58 2 21 36 33 9

１年 57 1 18 39 35 8

２年 53 1 19 34 38 9

３年 63 3 27 36 27 10

全校 97 -2 69 28 3 0

１年 94 -5 55 39 4 1

２年 97 -2 76 20 3 0

３年 99 -1 75 24 1 0

9

あなたは、地域の奉仕活動や行
事等に積極的に参加するよう心
がけていますか。

10

あなたは、校則や交通ルールな
ど、学校・社会のきまりを守っ
て生活していますか。

7

あなたは、自主学習ノートや
ワーク等を有効活用し、１・２
年生は１日９０分以上、３年生
は１日２時間以上の家庭学習に
取り組んでいますか。（塾や家
庭教師の時間を含む）

8

授業や道徳等の時間に、人の生
き方や優しさ、思いやりの大切
さについて考える機会がありま
すか。

5

あなたは、相手のことを考えて
発言したり行動したりするよう
に心がけていますか。

6

先生は、授業の中で、めあての
提示や振り返り活動、さらに
は、得た知識や技能をもとに、
生徒自らが主体的に考える場面
を設けていますか。

3

先生方は生徒の気持ちを理解
し、努力したことを認めたり、
努力が必要な場面で励ましたり
していますか。

4

あなたには、気軽に相談でき、
何事にも親身になって対応して
くれる先生がいますか。

1

あなたは学校へ行くのが楽しい
ですか。

2

教室は、掲示や清掃がきちんと
なされ、学習や生活する場とし
て整っていますか。

２０２４年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校生活・生徒）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前年
度比
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



全校 96 1 72 24 3 1

１年 92 0 55 37 6 2

２年 97 -1 78 19 2 1

３年 99 3 83 16 1 1

全校 87 -1 44 43 9 4

１年 79 -3 31 48 14 7

２年 89 -3 43 46 8 3

３年 92 2 56 36 6 2

全校 79 0 67 12 9 12

１年 78 -3 68 10 8 14

２年 84 1 70 13 7 9

３年 76 3 62 13 13 12

全校 94 -1 66 28 5 1

１年 89 -2 55 34 10 1

２年 98 3 72 26 1 1

３年 96 -3 70 26 4 0

全校 98 1 82 16 1 0

１年 98 2 78 20 2 1

２年 98 1 80 18 1 1

３年 99 1 87 12 1 0

全校 91 -1 66 26 7 2

１年 88 -5 56 32 9 3

２年 96 6 70 26 3 1

３年 91 -3 70 20 8 1

全校 91 -3 54 37 7 1

１年 85 -8 38 46 13 3

２年 94 0 63 31 5 1

３年 95 -3 61 34 5 0

全校 93 -3 56 37 6 1

１年 85 -7 41 44 13 2

２年 97 0 59 38 3 1

３年 97 -2 67 30 3 0

全校 96 -2 71 25 3 1

１年 89 -8 47 42 8 3

２年 99 0 78 21 0 1

３年 99 0 86 13 1 0

全校 90 0 48 42 7 3

１年 80 -4 34 46 15 5

２年 97 5 56 41 2 1

３年 93 -1 53 40 5 2

全校 94 -2 73 21 3 3

１年 86 -8 60 26 7 8

２年 97 1 83 14 1 2

３年 98 2 76 22 1 1

21

あなたは、国府中学校の生徒で
あることに誇りを持っています
か。

19

あなたは、３分前入室、２分前
着席、１分前黙想を守っていま
すか。

20

キャリア・パスポートを、自己
の成長を振り返り、新たな学習
や生活への意欲につなげたり将
来の生き方について考えたりす
ることに役立てていますか。

あなたは、無言で清掃に取り組
むとともに、心を磨くことも意
識していますか。

18

あなたは、思いやりのある優し
い言葉遣いや、穏やかな表情で
の対話に努めていますか。

17

15

あなたは、きちんとした服装と
着こなしで生活していますか。

16

あなたは、元気なあいさつと、
さわやかな笑顔を意識して生活
していますか。

13

あなたは、部活動や外遊びをす
るなど、体育の授業以外に運動
やスポーツを週３回以上行って
いますか。

14

あなたは、不審者対応、地震対
応、火災対応等の避難訓練や交
通安全教室、また日常の集団行
動等を通じて、「自分の身は自
分で守る」ことへの意識を高め
ていますか。

11

行事に仲間と協力して取り組
み、達成感や満足感を味わうこ
とがありましたか。

12

あなたは、生徒会活動に関心を
もち、生徒会の一員として積極
的に取り組んでいますか。
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4 3 2 1

全校 92 -6 30 62 8 1

１年 88 -10 19 69 11 1

２年 95 -2 33 62 5 0

３年 92 -5 35 58 7 1

全校 87 -3 26 60 12 2

１年 84 -5 22 62 15 1

２年 85 -2 24 60 13 2

３年 91 -2 32 59 8 1

全校 87 -2 41 46 9 4

１年 87 -5 30 57 10 3

２年 84 -4 46 38 9 7

３年 89 2 45 44 9 2

全校 85 -6 22 63 15 0

１年 83 -7 12 71 17 0

２年 86 -1 27 59 14 0

３年 85 -9 24 60 15 0

全校 88 -3 21 67 10 2

１年 92 -5 17 75 8 1

２年 89 3 26 63 9 2

３年 84 -5 19 65 13 2

全校 89 -3 21 69 8 2

１年 88 -4 12 76 10 2

２年 91 2 25 66 8 2

３年 88 -7 24 64 8 3

全校 93 -2 27 67 5 2

１年 91 -9 19 72 7 2

２年 95 7 30 65 3 2

３年 94 -5 30 64 5 2

全校 90 -4 23 68 8 2

１年 87 -9 13 74 11 2

２年 95 5 29 66 4 2

３年 89 -9 26 63 10 2

全校 96 0 33 63 4 0

１年 95 -3 23 72 5 0

２年 96 3 40 56 4 0

３年 97 -1 37 60 3 0

9

学校は、子どもの安全・安心な
生活のために、避難訓練を実施
するなど適切な配慮をしている
と思いますか。

7

学校は、社会のルールやマナー
を守る態度を育てることを大切
に教育活動を進めていると思い
ますか。

8

国府中の生徒は、学校のきまり
を守り、思いやりのある言動が
できていると思いますか。

5

学校は、子どもの能力や努カを
公正・公平に評価していると思
いますか。

6

学校は、優しさや思いやりのあ
る子どもを育てることを強く意
識して教育活動を進めていると
思いますか。

3

あなたのお子様は、いきいきと
楽しく学校に行っていると思い
ますか。

4

学校は、家庭学習の習慣を身に
付けさせる努力をしていると思
いますか。

1

学校は、生徒が「チャレンジ目
標」の「正しい言葉づかい・明
るい挨拶・無言清掃・時間厳
守」の達成に向けて適切な指導
や支援を行っていると思います
か。

2

先生は、学校生活に関して、家
庭への連絡をこまめに行い、保
護者と連携して課題解決に向け
たきめ細かな対応を行っている
と思いますか。

２０２４年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校生活・保護者）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前年
度比
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全校 86 -3 24 62 12 2

１年 82 -8 17 65 16 2

２年 86 4 25 62 12 2

３年 89 -4 28 60 9 2

全校 86 -2 20 66 12 2

１年 85 -10 16 69 14 1

２年 88 6 22 65 10 2

３年 87 -2 21 66 11 2

全校 86 0 23 63 13 2

１年 83 -9 19 64 16 1

２年 89 11 23 66 9 2

３年 85 -2 25 60 12 2

全校 92 0 24 67 7 1

１年 89 -6 16 73 10 1

２年 93 7 28 65 6 1

３年 93 -1 28 65 5 2

全校 96 -2 42 54 3 1

１年 93 -4 27 66 5 2

２年 98 0 54 45 2 0

３年 97 -2 45 52 3 0

全校 87 -2 34 53 11 2

１年 89 -1 27 62 8 3

２年 87 1 38 49 11 2

３年 84 -6 37 47 15 2

全校 94 -2 28 66 5 1

１年 93 -2 21 71 6 2

２年 95 -1 31 63 5 1

３年 95 -3 31 63 4 2

全校 92 -2 37 55 7 1

１年 86 -6 24 62 11 2

２年 92 1 43 49 7 1

３年 96 0 42 54 3 1

全校 97 -2 34 63 3 0

１年 95 -4 23 72 5 0

２年 98 2 40 59 2 0

３年 96 -3 38 58 4 0

学校や生徒の様子を知る上で、
学校だよりや学年だより、ホー
ムページ等のお知らせは役に
立っていますか。

18

学校の教室などの環境は、掲示
や清掃がきちんとなされ、学習
や生活の場として整っていると
思いますか。

17

15

学校は、部活動の指導に適切に
取り組んでいると思いますか。

16

学校は、専門委員会や学校保健
委員会による啓発活動、栄養教
諭の授業参加や給食指導等で望
ましい生活習慣の確立を図って
いると思いますか。

13

学校は、いのちや人権に視点を
あてた授業や講演会、体験活
動、より良い人間関係づくりへ
の取組等を通じて、いじめや暴
力の未然防止に努めていると思
いますか。

14

運動会や文化祭等の学校行事は
子どもの成長につながるように
実施されていると思いますか。

11

学校は、子どものよさや気持ち
をよく理解し、指導していると
思いますか。

12

学校は、保護者が抱えている悩
み等について、丁寧に相談に応
じていると思いますか。

10

学校は、進路に対する指導や情
報提供を適切に行っていると思
いますか。
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4 3 2 1

全校 100 3 47 53 0 0

１年 100 0 71 29 0 0

２年 100 0 50 50 0 0

３年 100 14 22 78 0 0

全校 97 6 30 67 3 0

１年 86 -14 14 71 14 0

２年 100 11 38 63 0 0

３年 100 29 11 89 0 0

全校 97 10 37 60 3 0

１年 86 -2 0 86 14 0

２年 100 33 63 38 0 0

３年 100 0 22 78 0 0

全校 86 -7 31 55 14 0

１年 100 0 14 86 0 0

２年 75 -14 50 25 25 0

３年 78 -22 33 44 22 0

全校 100 7 62 38 0 0

１年 100 0 57 43 0 0

２年 100 0 88 13 0 0

３年 100 14 56 44 0 0

全校 96 4 54 43 4 0

１年 100 0 57 43 0 0

２年 100 0 75 25 0 0

３年 89 3 33 56 11 0

全校 96 4 50 46 4 0

１年 100 0 57 43 0 0

２年 100 0 63 38 0 0

３年 89 3 33 56 11 0

全校 96 8 36 61 4 0

１年 100 0 57 43 0 0

２年 100 13 25 75 0 0

３年 89 3 22 67 11 0

全校 97 7 30 67 3 0

１年 100 25 29 71 0 0

２年 100 11 38 63 0 0

３年 89 -11 22 67 11 0

全校 100 17 43 57 0 0

１年 100 13 57 43 0 0

２年 100 22 50 50 0 0

３年 100 14 25 75 0 0

全校 76 5 28 48 24 0

１年 57 -18 29 29 43 0

２年 88 25 50 38 13 0

３年 67 -5 11 56 33 0

全校 97 0 47 50 3 0

１年 100 0 43 57 0 0

２年 100 11 38 63 0 0

３年 100 0 33 67 0 0

全校 83 3 13 70 17 0

１年 100 0 14 86 0 0

２年 88 10 0 88 13 0

３年 67 10 11 56 33 0

1

あなたは、学校教育目標や本年
度の自己目標の達成のために努
力していますか。

12

国府中学校では、自治能力を高める
ための生徒会活動や委員会活動、学
校行事や学年行事の企画・運営、さら
には部活動などが適切に機能し、生徒
主体の活動が展開されていると思いま
すか。

13

あなたは、コミュニティ・スクールの
目的や内容を理解するとともに、
意欲的に参画し、学校課題の解決
に向けた実践に積極的に取り組ん
でいますか。

10

あなたは、チャレンジ目標を守らせ
るために、機会を捉えて生徒に積
極的な支援と指導を行っています
か。

11

あなたは、ＡＦＰＹをはじめとする人
間関係づくりの様々な手法や、Ｆｉｔ
などを、学級経営や集団づくりに積
極的に活用していますか。

8

あなたは、「考え、議論する道徳授
業」への取組と適切な評価活動を
通じて、豊かな心情や道徳的実践
力を高めるよう努めていますか。

9

あなたは、掲示等を充実させるな
ど、好ましい環境づくりに努めてい
ますか。

6

あなたは、生徒による授業評価を
通じて授業改善を図り、「学ぶ楽し
さ」や「わかる喜び」を実感できる授
業づくりに努めていますか。

7

あなたは、「国府ユニット研修」によ
る授業研究への取組を通じて授業
改善を図り、魅力ある授業づくりに
努めていますか。

4

あなたは、学年相応な家庭学習の習
慣を身に付けるために、計画的に課題
を出したり、学習計画表を立たせたり
と、具体的な手立てを講じています
か。

5

あなたは、授業開始３－２－１アク
ションなど学習規律を確立させる
指導に努めていますか。

2

国府中学校では、教育活動や学
校運営について学校評価による
PDCAサイクルに基づいて継続的
に改善していくシステムが構築され
ていると思いますか。

3

あなたの学年では、学年目標を達
成するために、具体的な指導方針
がしっかりと確立していると思いま
すか。

２０２４年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（教職員）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前年
度比
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0% 50% 100%
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0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

1

2

3

4



全校 100 3 60 40 0 0

１年 100 13 43 57 0 0

２年 100 0 88 13 0 0

３年 100 0 44 56 0 0

全校 87 -3 40 47 13 0

１年 100 13 71 29 0 0

２年 88 -13 38 50 13 0

３年 89 3 22 67 11 0

全校 90 10 34 55 10 0

１年 100 25 43 57 0 0

２年 100 22 38 63 0 0

３年 78 -8 22 56 22 0

全校 100 0 72 28 0 0

１年 100 0 71 29 0 0

２年 100 0 88 13 0 0

３年 100 0 56 44 0 0

全校 86 3 28 59 14 0

１年 71 -4 29 43 29 0

２年 100 11 38 63 0 0

３年 89 3 22 67 11 0

全校 97 -3 57 40 3 0

１年 100 0 57 43 0 0

２年 100 0 75 25 0 0

３年 89 -11 33 56 11 0

全校 86 0 45 41 14 0

１年 100 0 57 43 0 0

２年 71 5 43 29 29 0

３年 78 -8 44 33 22 0

全校 93 -3 53 40 7 0

１年 100 0 57 43 0 0

２年 75 -25 50 25 25 0

３年 100 14 33 67 0 0

全校 100 0 70 30 0 0

１年 100 0 86 14 0 0

２年 100 0 75 25 0 0

３年 100 0 44 56 0 0

全校 100 0 66 34 0 0

１年 100 0 86 14 0 0

２年 100 0 100 0 0 0

３年 100 0 22 78 0 0

全校 90 3 41 48 10 0

１年 100 13 57 43 0 0

２年 100 11 50 50 0 0

３年 67 -19 11 56 33 0

全校 93 -4 28 66 7 0

１年 100 0 43 57 0 0

２年 100 0 25 75 0 0

３年 78 -22 22 56 22 0

全校 87 0 20 67 13 0

１年 100 13 14 86 0 0

２年 100 11 38 63 0 0

３年 56 -30 11 44 44 0

24

あなたは、課題を抱える生徒に対
して、SCやSSW、教育支援セン
ター等の関係機関と連携するなど
積極的な支援を行っていますか。

25

あなたは、学習時の生徒の困り感に対
し、視覚的情報による指示の「見える
化」や、聴覚的情報を加える等、特性
に配慮した支援を行っていますか。

26

あなたは、見通しをもった計画的な
業務遂行やＩＣＴの活用、部活動運
営方針の遵守等により、働き方改
革への具体的実践に努めていま
すか。

23

あなたは、いじめ問題に関して、本
校のいじめ防止基本方針に基づ
き、迅速かつ的確な対応に努めて
いますか。

22

あなたは、生徒・保護者からの相
談に対し、丁寧な対応を心がけて
いますか

20

あなたは、生徒の自己管理能力を育
成するために、食育の推進や保健指
導（治療勧告、歯磨き、早寝・早起き・
朝ごはん）などに積極的に取り組んで
いますか。

21

あなたは、学校徴収金事務や公
文書、旅行命令等を適切に処理し
ていますか。

18

あなたは、キャリア教育の視点を
授業や学校行事等の教育活動に
積極的に取り入れ、実践していま
すか。

19

あなたは、生徒や保護者に対し、
人権意識を高くもった言動ができ
ていますか。

16

あなたは、３年間を見通した計画
的な進路指導を実施しています
か。

17

あなたは、様々な機会を捉えて社
会のマナーやルールの大切さを指
導していますか。

14

国府中学校は、保護者や地域へ
の積極的な情報発信ができている
と思いますか。

15

あなたは、担任・分掌担当または
部活顧問として、保護者や地域の
方と積極的な関わりをもつように努
力していますか。
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